
Положение об обработке персональных данных

ООО Туристическая компания "Болеро Тур" ответственно относится к защите персональных данных и осуществляет все необходимые мероприятия, связанные с защитой конфиденциальной информации в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», а также в соответствии с иными федеральными законами и подзаконными актами Российской Федерации.
Пользуясь данным интернет ресурсом, клиент свободно своей волей и в своих интересах даёт согласие на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку персональных данных.
Персональные данные предоставляются клиентами компании на добровольной основе и могут быть изменены (обновлены, дополнены, удалены) по их желанию. Компания не продает и не передает информацию о клиентах третьим лицам, за исключением случае, предусмотренных законодательством.
1. Основные понятия, используемые в соглашении о конфиденциальности: 
Персональные данные - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных). 
Обработка персональных данных - любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Распространение персональных данных - действия, направленные на раскрытие персональных данных неопределенному кругу лиц.
Использование персональных данных – любые действия, производимые с персональными данными, включая распространение, передачу, хранение, уничтожение, накопление, изменение.

Персональные данные, используемые ООО Туристическая компания "Болеро Тур"и цели их использования:
В числе используемых персональных данных: фамилия, имя, адрес электронной почты, название организации, телефонный номер. 
К целям использования персональным данным относятся:
организация обратной связи с клиентом, в том числе с потенциальным клиентом для предоставления информации об услугах, предлагаемых или оказываемых компанией ООО Туристическая компания "Болеро Тур".
Компания оставляет за собой право на использование персональных данных для проведения маркетинговых исследований. 
Компания вправе обратиться с просьбой предоставления персональных данных в иных целях. В таком случае, использование конфиденциальной информации возможно только при наличии письменного согласия клиента.

2. Права и обязанности субъекта персональных данных (глава 3 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»):
Субъект персональных данных имеет право:
- получение сведений право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных, в том числе содержащей:
1) подтверждение факта обработки персональных данных компанией;
2) правовые основания и цели обработки персональных данных;
3) цели и применяемые компанией способы обработки персональных данных;
4) наименование и место нахождения компании, сведения о лицах (за исключением работников компании), которые имеют доступ к персональным данным или которым могут быть раскрыты персональные данные на основании договора с компанией или на основании федерального закона;
5) обрабатываемые персональные данные, относящиеся к соответствующему субъекту персональных данных, источник их получения, если иной порядок представления таких данных не предусмотрен федеральным законом;
6) сроки обработки персональных данных, в том числе сроки их хранения;
7) порядок осуществления субъектом персональных данных прав;
8) информацию об осуществленной или о предполагаемой трансграничной передаче данных;
9) наименование или фамилию, имя, отчество и адрес лица, осуществляющего обработку персональных данных по поручению компании, если обработка поручена или будет поручена такому лицу;
- требовать от компании уточнения его персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.
Обязанности субъекта персональных данных:
Субъект персональных данных не обязан предоставлять конфиденциальные сведения компании. Между тем, отказ в предоставлении таких сведений влечет за собой невозможность оказания компанией каких бы то ни было услуг.

3. Передача персональных данных:
[bookmark: _GoBack]Информация о персональных данных может передаваться ООО Туристическая компания "Болеро Тур". в налоговые, судебные, правоохранительные и другие государственные органы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Обеспечение безопасности:
Компания применяет все возможные технические и административные меры по предотвращению случайного или незаконного уничтожения, утраты, изменения, несанкционированного раскрытия или несогласованного доступа третьих лиц к представленной информации.
Вся полученная от клиентов информация хранится на серверах и базах, доступ к которым строго ограничен. 

5. Внесение изменений в настоящую Политику персональных данных:
Компания имеет право вносить дополнения и изменения в Соглашение о конфиденциальности и защиты персональных данных, размещая обновленную версию. Пользователи интернет-ресурса могут ознакомиться с изменениями в любое время. Обновленная версия Политики о конфиденциальности вступает в силу с момента ее опубликования на сайте.
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